
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

    

 
 
 
 

 
 

Munkára való alkalmassági vizsgálat kötelező elrendeléséről szóló új rendelet.  
➢ A külgazdasági és külügyminiszter 13/2024. (XI. 19.) KKM rendelete 

részletek:  

Nemzetközi munkavédelmi konferencia, Visegrád 2024.11.19.  
A robottechnológia és a digitalizáció munkavédelmi hatásai 
részletek: 

Tájékoztatás az Országos Munkavédelmi Bizottság 2024. október 21-i plenáris üléséről  
➢ Az NGM Munkavédelmi Irányítási Főosztályának tájékoztatása 

részletek:  

 

 
 
 

 

Czomba Sándor: Az AI lehetőség is a munkavédelem számára 

➢ A Nemzetgazdasági Minisztérium (NGM) foglalkoztatáspolitikáért felelős államtitkára elmondta, hogy 2010-

hez képest felére szorították vissza a halálos munkabalesetek arányát. 

részletek: 

A dolgozók nagy többsége szerint a mesterséges intelligencia javítja munkája hatékonyságát 
➢ A Unisys friss kutatása szerint mind az alkalmazottak, mind a munkáltatók pozitívnak ítélik meg a 

mesterséges intelligencia (AI) munkahelyi hatását. A Magyarországon több mint 700 szakembert 

foglalkoztató vállalat négy országban elvégzett felmérése azt mutatja, hogy az AI alkalmazása növelheti a 

dolgozói elégedettséget, és segítheti a gyorsabb karrierépítést, míg a vállalatvezetők szerint 

versenyképességüket veszélyezteti, ha nem építik be a technológiát a működésükbe. 

részletek: 

Szörnyű tragédia: munkahelyi balesetben meghalt két ember Debrecenben 
➢ Munkagépből zuhantak ki ketten a Határ úti Ipari Parkban, a két ember életét az újraélesztési kísérlet 

ellenére sem tudták megmenteni - tudta meg a HAON, Hajdú-Bihar vármegyei hírportál a halálos 
munkahelyi balesettel kapcsolatban. 
részletek: 

Csapvíz nincs, csak toitoi az udvaron - így dolgoznak a debreceni katódgyár mérnökei 
➢ Egy még át nem adott, használatbavételi engedéllyel nem rendelkező, folyó csapvízzel nem ellátott 

épületben végzik a munkájukat az EcoPro debreceni katódgyárának egyes dolgozói. 
részletek: 

Egy idei jogszabályváltozás apropóján kérdezték a Nemzetgazdasági Minisztériumot és a Magyar 
Elektrotechnikai Egyesületet. 

➢ Az összekötő és felhasználói berendezésekről, valamint a potenciálisan robbanásveszélyes közegben 
működő villamos berendezésekről és védelmi rendszerekről szóló 40/2017. (XII. 4.) NGM rendelet 2024. 
január 29-én módosult, a változás érintette a villamos biztonsági felülvizsgálatot is. 
részletek: 
 
 
 
 

 
 

Mi olvasható a Tűzvédelem 2024 decemberi számában? 

➢ A Grenfell-torony tűzesetéről készült jelentést felkiáltó jelként és bátor szembenézésként olvastuk és adjuk 

tovább. A többi téma: zöld hidrogén, a HFR tervezés és az építészeti innováció, a lítium-ion és napelem 

tűzoltás kihívásai, két tanulságos tűzvizsgálat. Változások a tűzvédelmi hatósági ügyekben és egy kis 

szakmai történelem: 150 éves sprinkler, légoltalmi tűzoltók 1944-45-ben. 

részletek: 
 
Szilvay Kornél konferencia – tűzvédelem a tudomány fénytörésében 

➢ A Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából – 2024. november 21-én – Szilvay Kornél szellemi örökségéhez 

méltó tűzvédelmi konferencián vettek részt az Óbudai Egyetemen mindazok, akik az elméletileg 

megalapozott gyakorlati megoldások születésébe kívántak betekinteni. A hallgatók és az előadók között is 

csak fiatalokat lehetett látni. Persze voltak régebb óta fiatalok is, akiket az új születése iránti érdeklődés 

tesz azzá. 

részletek: 
 
Grenfell tűzeset – összefoglaló 1700 oldalból magyarul 

➢ Többekkel egyetértésben úgy gondoltuk, hogy a Grenfell torony tűzesetéről készült jelentés feldolgozása 

a Tűzvédelemnek elemi kötelessége. Arra persze nem gondoltunk, hogy ennek áttekintése és a leírtak 
összefoglalása milyen irdatlan feladat. Most a Tűzvédelem 2024/6. számában 15 oldalon erről olvashatunk. 
részletek: 

 

Az Európai Tanács elfogadta a korszerűsített CPR-t 
➢ Az Európai Tanács 2024. november 5-én elfogadta a 305/2011/EU (Construction Products Regulation, 

CPR) korszerűsítését jelentő új rendeletet, amelyet az Európai Parlament 2024. április 10-én fogadott el. 
Ezzel lezárult a döntéshozatali eljárás, így a közzétételt követően hamarosan hatályba lép az új jogszabály. 
Ugyanakkor az építési munkák szabályozásának joga továbbra is nemzeti hatáskörben marad. 
részletek: 
 

Minden kedves olvasónknak boldog karácsonyt kívánunk! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

 
                                               Összeállítja és kiadja a Magyar Szakszervezeti Szövetség 

                                    1068 Budapest, Városligeti fasor 46-48. 
 

 

Munkavédelmi Hírleveleink elérhetőek a MASZSZ weboldalán is! 

képek: freepik.com, pngwing.com 
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